

头版创造奇迹

小投资 大收益

招商热线: 18606438737



清明青青 壹点帮您寄追思

您可通过齐鲁壹点留言,或拨打热线电话3159015参与



本报3月27日讯(记者 马玉姝) 清明慎终追远,祭奠故人,发轫于悠远历史深处的清明文化,成为我们精神生活中弥足珍

贵的组成部分。清明文化的表达方式,也伴随着中国社会的演进不断积淀、更新与升华。在倡导资源节约、低碳经济的今天,传统的焚香、烧纸、放鞭炮等祭扫方式可能引发的问题越来越得到正视;现代文明、安全、环保的祭祀方式被

大力倡导。植树、献花、诵读行礼,乃至网上祭奠,用这些文明环保的方式静静地祭奠和缅怀故人,同样能够达到慎终追远的效果。

逝者如斯,转眼已成故人,但那份特殊的情感,依旧深深地影响着世人。即日起,本报推出

清明青青特别策划,为您提供一个绿色平台,悼念先人,寄托哀思。如果您对已逝故人有未能说出口的话,或你们曾有一段情深义重的故事,可以通过悼文的形式表达这份特殊的情感,向我们讲述您的故事,我们将悉心聆听,记录下一段段珍贵的记忆,

一个个温暖的瞬间。

参与方式:通过齐鲁壹点留言或拨打本报热线电话3159015。



张店五中开展防治结核病主题教育活动

本报讯 为让学生掌握结核病的防治知识,增强师生对传染病的防范意识,3月26日,张店五中组织开展“结核病预防宣传”主题教育活动。

学校首先利用周一的升旗仪式对全校师生进行了预防结核病知识宣传,让“结核病”变得不再陌生,不再可怕,以提高防范效率;其次,各班班主任用心查阅资料,分别召开以“预防结核病”为主题的主题班会,将防治结核病的任务细化到了每一位师生身上,有助于从源头杜绝结核病的发生。

通过此次教育宣传活动,让学校全体师生对结核病有了进一步的认识了解,进一步树立了“远离结核,健康身体,从我做起”的防范意识。(王来)

张店五中开展文明出行专题教育活动

本报讯 3月26日是全国中小学安全教育日,张店五中以“文明出行”为教育契机,号召广大同学关注自身安全,以文明方式出行。

上午,升旗仪式。学校举行了安全教育日暨文明出行启动仪式。学生会向全体同学发出倡议,要做守法、礼让、文明、模范的出行者,做文明出行的践行者和呼吁者,从自身做起,共同创造文明、平安、畅通、和谐的道路交通。

下午,各班召开以“文明出行”为主题的班会,通过学习交通安全法规,列举生活中不文明出行的行为,以及查找同学们身边存在的文明出行的现象,让同学们从现实生活中认识到文明出行的重要性,并倡议同学们文明出行从自身做起。(王来)

张店南定小学召开治理教师有偿补课部署会

本报讯 为深入贯彻落实上级《关于开展“树师德、正师风”治理教师有偿补课专项活动的通知》的要求,扎实做好治理教师有偿补课工作。近日,张店区南定小学召集全体教师召开了专项活动部署会议。会议由南定小学教育工会齐东青主席带领全体教师学习了上级文件具体要求,按照本校实施方案要求与全体教师重新签订了承诺书。最后由付光辉校长做了总结,付校长指出,作为一名教师要有坚定的职业信仰,要有高度的责任意识,要以习总书记“争做四有教师”的要求为指引,以爱心公平对待每一名学生。全体教师态度认真,纷纷表示将会严于律己,努力做人民满意的教师。(齐东青)

特色教师开辟语文教学新天地

凯瑞小学语文教师梯队建设系列报道(三)

本报讯 在帮带队伍中起带头作用的一部分有丰富经验的教师他们需要机会沉淀,需要助推度过事业瓶颈期,获得新的发展。于是学校为他们创造宽松的教育教学研究环境,帮助教师发掘各自的教学优势、课程发展优势,发展各自的教学特长、课程特长,形成自己的教育教学特色,最终锻造出“特色教师”,以此来巩固骨干教师队伍。李凤珍老师的绘本教学、唐颖老师的剧本编写等等,他们的语文教研团队中已经有九位老师在自己的教学中各有特色各美其美。特色教师团队行动像一把火,迅速燃起了教师们“重新发现自我”的成长热情,让有经验的老教师们发挥优势,起到很好的引领作用,同时也带动年轻教师快速成长,推动了学校语文教研团队的持续发展。(王双)

初心启饮

系列中高端桶(瓶)装水

诚招张店城区分销商合作以及区县代理

初心启饮水源地毗邻淄博市马鞍山风景区,源自地下360米,方圆百里植被茂密,地下矿物水资源丰富。经权威部门鉴定,此处地下水为中寒武纪岩融裂系水(5亿年前,海洋脊椎动物大岩层),富含偏硅酸、锶、钾、钠、钙、镁等20余种对人体健康有益天然矿物微量元素。



美好生活 不忘初心



承接定制水业务

招商电话 0533 3826999 送水电话 0533 8288288

水源地: 山东省淄博市淄川区太河镇马鞍山景区 山东头等饮品有限公司出品

